

## Повідомлення про оприлюднення регуляторного акту

Згідно з вимогами Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, з метою одержання зауважень та пропозицій від населення на офіційному веб-сайті Вороньківської сільської ради оприлюднено проект рішення Вороньківської сільської ради

**“Про затвердження планового розрахунку витрат прибирання парку-місць одноразової торгівлі на 2017 рік »** з аналізом його регуляторного впливу.

З текстом проекту рішення та аналізом його регуляторного впливу всі бажаючі можуть ознайомитися також в приміщенні Вороньківської сільської ради .

Зауваження та пропозиції в письмовій формі приймаються протягом місяця з дня оприлюднення проекту рішення за поштовою адресою: вул. Паркова, 2 с. Вороньків Бориспільського району Київської області та електронною поштою [voronkivrada@ukr.net](mailto:voronkivrada@ukr.net)

Секретар виконавчого комітету  
Вороньківської сільської ради

Рожденська Т.І.

## РІШЕННЯ

Проект

Про затвердження планового розрахунку  
Витрат прибирання парку – місць одноразової  
торгівлі на 2017 рік

Відповідно до пункту 44 частини 1 ст.26 Закону України „ Про місцеве самоврядування”, розглянувши плановий розрахунок ЖКК «Вороньків» щодо витрат на прибирання парку-місць одноразової торгівлі в центрі села Вороньків на 2017 рік від 20.03.2017 року № 4, враховуючи великий об’єм роботи по забезпеченню чистоти і порядку в центрі села , сільська рада вирішила:

1. Рекомендувати ЖКК «Вороньків» виконувати роботи по впорядкуванню місць одноразової торгівлі.
2. Встановити розмір оплати послуг за прибирання території – місць одноразової торгівлі - **в розмірі 19,00 грн.**, для однієї фізичної і юридичної особи.
3. Визначити розмір торгового місця ( шириною до 3 м )
4. Звільнити жителів села , які торгують власною сільськогосподарською продукцією від сплати даного збору.
5. Рішення від 13.02.2015 року № 971-65-VI « Про впорядкування місць одноразової торгівлі та визначення розміру місцевого збору « вважати таким , що не відповідає принципам державної регуляторної політики та потребує визнання таким , що втратило чинність .

Голова ради

Н.І.Яструб

с. Вороньків

\_\_\_\_\_ 2017 року

№ \_\_\_\_ - \_\_\_\_ -VII

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проекту рішення Вороньківської сільської ради**  
**«Про затвердження планового розрахунку витрат прибирання парку –**  
**місць одноразової торгівлі на 2017 рік**

**1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати.**

З метою дотримання громадського порядку в селі, забезпечення в ньому чистоти та належного санітарного стану, торгівлі, додержання тиші в громадських місцях у селі Вороньків запроваджуються планові розрахунки витрат прибирання паркової зони – місць одноразової торгівлі.

Планові розрахунки витрат прибирання місць одноразової торгівлі на території села Вороньків, затвержені рішенням сесії Вороньківської сільської ради, є нормативно-правовим актом, яким визначається виконавець робіт по впорядкуванню місць одноразової торгівлі – ЖКК «Вороньків», встановлення розміру оплати послуг за прибирання території парку, встановлення розміру одноразового місця для торгівлі

Планові розрахунки є обов'язковими для виконання на території сільської ради виконавчими органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності і підпорядкування, їх керівниками, працівниками та громадянами.

За минулий час суттєво змінилася законодавча база регулювання конфліктів, спірних питань учасників правовідносин у сфері одноразової торгівлі в селі Вороньків. У зв'язку з цим виникла необхідність врегулювати права та обов'язки учасників правовідносин у сфері оплати послуг за прибирання місць одноразової торгівлі ЖКК «Вороньків» відповідно до Законів України „Про благоустрій населених пунктів”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”, інших документів чинного законодавства України.

**2. Цілі державного регулювання.**

Планові розрахунки регулюють правовідносини учасників щодо додержання органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними і юридичними особами законодавства України в сфері благоустрою, використання об'єктів благоустрою с. Вороньків відповідно до їх функціонального призначення.

**3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей.**

Альтернативи	Переваги	Недоліки
Залишення усього без	Відсутні	Буде призводити до

змін		збільшення випадків порушення норм чинного законодавства у сфері благоустрою, використання не за цільовим призначенням об'єктів благоустрою тощо.
Обраний спосіб регулювання	Стимулюватиме та зобов'язуватиме суб'єктів господарювання дотримуватися вимог законодавства України в сфері благоустрою, сприятиме охороні та раціональному використанню об'єктів благоустрою.	Відсутні
Постійне приведення території села у належний санітарний стан за рахунок коштів місцевого бюджету.	Відсутні	Даний спосіб не забезпечує відповідальне ставлення мешканців села та суб'єктів господарювання до питань з благоустрою. Сільський бюджет не може забезпечити постійне відновлення елементів благоустрою села власними силами та за власний рахунок.

Перевагою обраного способу є форма вимог проведення в селі Вороньків єдиної політики з підтримки благоустрою, захисту довкілля.

#### **4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми.**

Для розв'язання проблеми пропонується прийняти рішення сільської ради «Про затвердження планового розрахунку витрат прибирання парку – місць одноразової торгівлі на 2017 рік».

## **5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.**

Можливість досягнення цілей регуляторного акта забезпечується у разі добросовісного виконання суб'єктами господарювання та громадянами його вимог.

Зовнішніми факторами, що впливають на дію акта, можуть бути наступні:

- відповідальне ставлення суб'єктів господарювання та громадян до збереження об'єктів та елементів благоустрою;
- здійснення будь-якої діяльності з додержанням санітарних норм і правил;

На органи місцевого самоврядування та уповноважених ним осіб покладається вчинення дій, пов'язаних з охороною об'єктів та елементів благоустрою, які є в комунальній власності: здійснення постійного контролю за додержанням правил благоустрою та притягненням до відповідальності осіб, винних у порушенні правил благоустрою.

## **6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акта. Аналіз вигод та витрат.**

Запропонований проект рішення Вороньківської сільської ради не потребує додаткових фінансових витрат на його впровадження з боку громадян та суб'єктів господарювання.

### *Сфери та види впливу регулювання*

<b><i>Сфери впливу</i></b>	<b><i>Вид впливу</i></b>
Інтереси громадян	1.Визначення конкретних вимог до кожного члена територіальної громади з питань дотримання чистоти та належного санітарного стану, торгівлі в громадських місцях. 2.Створення умов для реалізації прав громадян у сфері благоустрою села.
Інтереси суб'єктів господарювання	1. Встановлення правил та вимог з питань забезпечення в селі чистоти та належного санітарного стану, торгівлі в громадських місцях .
Інтереси сільської громади	1.Покращення санітарного та екологічного стану та благоустрою села в цілому; покращення роботи комунальної служби села в утриманні об'єктів

	благоустрою села, зменшення видатків на їх утримання з сільського бюджету.
Інтереси держави	1. Забезпечення дотримання вимог законодавства України у сфері благоустрою.

Негативні результати впровадження рішення не вбачаються.

### **7. Обґрунтування строку чинності регуляторного акта.**

Початок впровадження регуляторного акта з дати його прийняття. Строк дії запропонованого регуляторного акта – 2017 рік.

До акта можуть вноситися зміни за підсумками відстеження його результативності.

При виникненні змін у чинному законодавстві, які можуть впливати на дію запропонованого регуляторного акта, до регуляторного акта будуть вноситись відповідні корегування.

Секретар сільської ради

Рожденська Т.І.